

Estado do Pará CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIX DO XINGU Poder Legislativo

Avenida Coronel Tancredo nº. 670 - Centro - CEP 68380-000 - São Felix do Xingu - Pará camaraxingu@bol.com.br - 94 3435-1191 / 1602 / 1644

Gabinete do Vereador Gonçalo de Sousa Araújo (MDB)

Indicação nº. 091/2024-CMSFX.

ASSUNTO: Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de construção da ponte nas proximidades do Sr. Nacional, localizada na Vicinal Maguari.

AUTORIA: Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB)

JUSTIFICATIVA:

A ausência de uma ponte na Vicinal Maguari, especialmente nas proximidades do Sr. Nacional, tem causado consideráveis transtornos para os residentes e usuários dessa via. A falta dessa infraestrutura essencial impede o acesso seguro e eficiente de pessoas e veículos, prejudicando a mobilidade e comprometendo o desenvolvimento socioeconômico da região.

A necessidade de uma ponte na Vicinal Maguari é ainda mais premente devido ao crescimento populacional e ao aumento do fluxo de veículos na área. Sem uma ponte adequada, os moradores enfrentam dificuldades diárias para se deslocarem, além de enfrentarem riscos associados à travessia de rios ou riachos sem a devida estrutura de segurança.

Portanto, é imperativo que a Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB) intervenha para a construção de uma ponte na Vicinal Maguari, nas proximidades do Sr. Nacional. Esta medida não só proporcionará maior segurança e comodidade para os residentes locais, mas também promoverá o desenvolvimento e a integração dessa comunidade com o restante do município.

INDICAÇÃO:

Face ao acima exposto, os subscreventes desse, vêem na forma regimental, indica a Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de construção da ponte nas proximidades do Sr. Nacional, localizada na Vicinal Maguari.

Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu -Estado do Pará, em 27 de março de 2024.

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB)

RMAS/rmas

ESTADO DO PARA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XING.

PODER LEGISLATIVO CONHECTMENTO AO PLENA

Data Sessão: